
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je  Kateřina Řehořová 

 

 

Číslo projektu 

 

CZ.1.07/1.5.00/34.0425 

 
Název školy Integrovaná střední škola technická Benešov 

Černoleská 1997, Benešov 

Předmět  

Tematický okruh Základy účtování pro začátečníky 

Téma Pracovní listy 8.1-  Výsledkové účty 

Ročník 1. ročník nástavbového studia 

Autor Kateřina Řehořová 

Datum výroby Červenec 2013 

Anotace Pracovní list v MS Word slouží k procvičování účtování na 

výsledkových účtech. Navazuje na výukovou prezentaci 

Výsledkové účty. 

 



 

Pracovní list 8.1 

Účtování na výsledkových účtech 

 

Účetní jednotce DE vznikly tyto účetní případy: 

 

1. Výdejka na materiál, který byl spotřebován ve výrobě Kč 10.000 

2. Došla faktura od jiné firmy za spotřebovanou elektrickou energii na Kč 35.000 

3. Přiznané mzdy zaměstnancům za vykonanou práci Kč 15.000 

4. Tržby v hotovosti od zákazníků za provedené opravy Kč 70.000 

5. Tržby v hotovosti za opravy elektrospotřebiče Kč 45.000 

6. Spotřeba náhradních dílů podle výdejek Kč 24.000 

7. Přiznané mzdy zaměstnancům za mzdové období Kč 16.000 

8. Vydané faktury za opravy PC Kč 8.000 

9. Z běžného účtu zaplaceno nájemné z najatých místností Kč 5.000 

10.  Z pokladny proplaceno cestovné zaměstnanci Kč 2.000 

11.  Poplatek bance za vedení účtu Kč 100 

12.  Připsané úroky z běžného účtu Kč 50. 

 

a) Zaúčtujte na účty hlavní knihy 

b) Zjistěte hospodářský výsledek 

 

 



Prostor pro řešení příkladu 

 

Účty hlavní knihy 

 

 

 
  

   
  

         
 

        

 
  

    
  

  

 
  

    
  

  

 
  

    
  

  

 
  

    
  

  

          

 

 
  

   
  

         
 

        

 
  

    
  

  

 
  

    
  

  

 
  

    
  

  

 
  

    
  

  

          

    
 

            
 

        

 
  

  
 

 
  

  

 
  

  
 

 
  

   

    
 

            
 

        

 
  

  
 

 
  

  

 
  

  
 

 
  

   

    
 

            
 

        

 
  

  
 

 
  

  

 
  

  
 

 
  

   

    
 

            
 

        

 
  

  
 

 
  

  

 
  

  
 

 
  

   

    
 

            
 

        

 
  

  
 

 
  

  

 
  

  
 

 
  

  



 Prostor pro řešení: 

 



Řešení příkladu 

 

Účty hlavní knihy 
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24.000  602 123.000 

 502 35.000  662          50 
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Celkem N  81.100 Celkem V  123.050 

 

 

HV = 123.050 – 81.100 = 41.950 Kč 

Ztráta? 

Zisk 
 

 


